

# 习近平主持金砖国家领导人非正式会晤

据新华社德国汉堡7月7日电 国家主席习近平7日在汉堡主持金砖国家领导人非正式会晤,发表引导性讲话和总结讲话。南非总统祖马、巴西总统特梅尔、俄罗斯总统普京、印度总理莫迪出席。5国领导人围绕世界经济形势和二十国集团重点议题深入交换意见,就金砖国家加强团结协作、合力构建开放型世界经济、完善全球治理、促进可持续发展达成重要共识。

习近平在讲话中指出,金砖国家是二十国集团重要成员,要支持主席国德国办好汉堡峰会,发出二十国集团致力于加强伙伴关系、建设开放型世界经济、稳定和促进全球经济增长的积极信号。

习近平强调,金砖国家要发扬开放包容、合作共赢的伙伴精神,加强团结合作,维护共同利益,谋求联动发展。

第一,我们要毫不动摇构建开放型世界经济,维护多边贸易体制,推动经济全球化向开放、包容、普惠、平衡、共赢方向发展,让全体人民分享经济增长和经济全球化的成果。

第二,我们要毫不动摇奉行多边主义,共同推动各方以政治和和平方式解决地区冲突和争端,努力实现各国和平共处、合作共赢,倡导国际社会充分利用联合国等多边机制,共商国际规则,共建伙伴关系,共同应对各种全球性挑战。

第三,我们要毫不动摇加强全球

经济治理,共同巩固二十国集团作为国际经济合作主要论坛的地位,推动主要经济体加强宏观经济政策协调,落实好二十国集团领导人杭州峰会及历届峰会共识,为新兴市场国家和发展中国家创造良好发展环境。

第四,我们要毫不动摇推动共同发展,推动二十国集团落实杭州峰会有关2030年可持续发展议程的行动计划以及支持非洲和最不发达国家工业化的倡议,带动国际社会向广大发展中国家特别是非洲国家提供支持,帮助他们提高发展能力,力争实现跨越式发展。

习近平强调,两个月之后,金砖国家领导人会晤将在中国厦门举行。

目前,会晤各项筹备工作进展顺利。我期待着届时同大家围绕“深化金砖伙伴关系,开辟更加光明未来”主题,共同推动厦门会晤取得丰硕成果,为深化金砖合作注入新动力,为完善全球治理提供新方案,为促进世界经济增长作出新贡献。

与会各国领导人认为,当前形势下,金砖国家面临机遇和挑战。金砖国家应该保持金砖合作政治、经济、人文协同并进的良好势头,推动各领域务实合作不断走深,不断提升金砖国家凝聚力和影响力。引导二十国集团发出积极信息,推动国际秩序朝着更加公正合理方向发展,努力新兴市场国家和发展中国家创造稳定、开放、包容、普惠的发展环境。

## 习近平会见新加坡总理李显龙

据新华社德国汉堡7月6日电 国家主席习近平6日在汉堡会见新加坡总理李显龙。

习近平指出,中方高度重视发展同新加坡友好关系,愿同新方一道,推动两国与时俱进的全方位合作伙伴关系不断取得新进展。

习近平强调,中新双方要继承两国老一辈领导人留下的良好传统,从战略高度和长远角度把握好两国关系发展方向,继续在涉及彼此核心利益和重大关切问题上相互理解和支持。要创新合作思路,深挖合作潜力,落实好共同推进“一带一路”建设谅解备忘录,深化基础设施互联互通、经贸投资、金融合作。要建设好政府间重大合作项目,拓展互联网、信息通信技术等新兴领域合作。要加强对联合国、亚太经合组织、二十国集团等多边框架内的协调和配合,为完善全球治理作出贡献。

李显龙表示,在当前国际形势下,新中深化交流合作十分重要。新加坡将继续支持并积极参与“一带一路”建设,落实好政府间重大项目,拓展同中国在金融、高铁、自贸区建设等领域合作。

## 李克强在经济形势专家和企业家座谈会上强调

## 始终坚持稳中求进 巩固扩大稳中向好

据新华社北京7月7日电 7月6日,中共中央政治局常委、国务院总理李克强主持召开经济形势专家和企业家座谈会,分析研究当前经济运行情况,听取对下一步经济工作的意见建议。

李克强说,上半年我国经济保持稳中向好态势,成绩来之不易,需要倍加珍惜。要坚持稳中求进工作总基调,贯彻落实新发展理念,以推进供给侧结构性改革为主线,更加注重激励创新、优化环境、提高质量效益,更好完成全年经济社会发展目标任务。

李克强指出,要着力夯实稳中向好的基础。继续稳定宏观政策、稳定市场预期、稳定金融运行,坚持积极的财政政策和稳健的货币政策,实施前瞻、精准、有效的相机调控,对冲外部环境的不确定性。要加快推进新旧动能转换,做到“激活”“育新”“改旧”有机结合。要不断取得发展惠民的新成效。坚持以人民为中心的发展思想,把党中央、国务院确定的脱贫攻坚、棚户区改造等民生实事落到实处,让群众获得感幸福感更多。

## 港珠澳大桥主体工程全线贯通

7月7日,港珠澳大桥海底隧道正式贯通。这也意味着全球最长的跨海大桥——港珠澳大桥实现了主体工程全线贯通。

港珠澳大桥是连接香港、珠海、澳门的超大型跨海通道,全长55公里,建成后将成为世界最长的跨海大桥。其中,工程量最大、技术难度最高的是长约29.6公里的桥—岛—隧集群的主体工程。

(新华社发)



外交部:

## 印度把整个洞朗地区说成三国交界点范围是混淆视听

据新华社北京7月7日电 外交部发言人耿爽7日在例行记者会上表示,印度把整个洞朗地区说成是三国交界点的范围,是在混淆视听。

耿爽说,根据2012年中印边界事务特别代表所达成的共识,三国交界点只有在与不丹方面磋商后方可最终确定。也就是说,双方承认了在三国交界点上的分歧。你对此作何回应?

“关于三国交界点的问题,我们之

前已经回答过,我可以重申一下。所谓三国交界点,顾名思义是一个点,而不是一条线或一个区域。”耿爽说。

他表示,1890年《中英会议藏印条约》中有明确规定,中印边界锡金段的东起点是吉姆马珍雪山。此次印军非法越界的地点位于中印边界锡金段的边界线上,距离吉姆马珍雪山约有2000多米之远,与三国交界点问题没有关系。耿爽说,印方无视边界条约的规

定,把整个洞朗地区说成是三国交界点的范围,显然是别有用心。印度在此次事件中引入三国交界点概念,并企图将三国交界点扩大为一个区域概念,这是在混淆视听。

耿爽说,在1962年的中印边界战争之后,两国边界的现状和局势都发生了变化。现在再提印度在英国统治之下签署的1890年这个条约就没有任何意义了。那么1962年之后印方是否

承认过中印边界锡金段已经划定?

耿爽说,“今天我可以再明确地讲一遍。印度政府多次明确承认1890年《中英会议藏印条约》的有效性。中国西藏地方和锡金的边界是由1890年《中英会议藏印条约》划定的。”耿爽说。

他表示,边界条约一经签署,不论政府更迭、国体改变,都不影响其合法性和有效性。“所以,条约的有效性和你提到的时间节点没有关系。”



## 海军航母编队抵达香港

7月7日,正在执行跨区机动训练任务的中国人民解放军海军航母编队抵达香港。

(新华社发)



## 各地举行纪念全民族抗战爆发80周年活动

7月7日,人们在辽宁沈阳“九·一八”历史博物馆参加纪念全民族抗战爆发80周年活动。当日,各地举行活动,纪念全民族抗战爆发80周年。

(新华社发)

## 特朗普称将帮助波兰等国解决能源供应问题

据新华社华沙7月6日电 美国总统特朗普6日对波兰进行短暂访问,并在华沙会见出席“三海合作”倡议峰会的各国领导人。

访波期间,特朗普与波方就防务安全、能源合作、经济合作以及驻波美军问题举行会谈。与“三海合作”国家

领导人讨论美国与中东欧地区能源、经济、基础设施建设合作以及北约东部防务安全问题。

在会谈后举行的联合记者会上,特朗普高度评价美波两国关系。在谈到“三海合作”倡议时,特朗普表示,“三海”国家进行合作,可以

加深美国与这一地区国家的经贸伙伴关系,密切地区国家间的关系,确保其能源安全。他称,美国将帮助波兰及其他国家解决能源供应问题。

波兰总统杜达说,“三海合作”对改善能源安全具有重要意义。

“三海合作”倡议即波罗的海、亚得里亚海和黑海倡议。该倡议旨在加强波罗的海、亚得里亚海和黑海国家间的贸易、基础设施、能源和政治合作。倡议成员国包括波兰、捷克、斯洛伐克、匈牙利、立陶宛、拉脱维亚、克罗地亚等十几个国家。

坚决打赢脱贫攻坚战 公益广告

# 精准扶贫 精准脱贫

## 全面建成小康社会

洛阳日报报业集团 宣